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KynuTb kBapTupy 3a 3 650 000 pybnen Ha yamua Xoronesa, 1

TamboBckas obnacTb, oepeBHA KpyTble Boicenku, ynuua Xoronesa, 1

3650000P %]
62 931P 3a M°

58.00 M ‘ 71317 ‘

Obuwas ITax

MponaeTcs ABYXKOMHATHAA KBapTMpa Mo agpecy yn. Xoronesa , A. 1,c ABTOHOMHbLIM OTOMJIEHNEM!!! OEMCTBYET MPOrPAMMA CEMEHOW
NNOTEKN A TAKXKE IT-UMOTEKA !!! KBapTupa npocTopHas, ceeTnas!lNnaHMpoBKa o4eHb ya0bHas, 4To 4aeT BO3MOXHOCTb MPaMOTHO M yA06HO
paccTaBuTb Mebenb!!! KBapTupa pacnono)keHa B ceBepHOM 4acTu ropofa Tambosa! oM KUPMMYHLIN, YTO rapaHTUPyeT TEM0 3UMON 1 TULLIKNHY
KpYrnbin rofd.4epHosas oTAesIKa:0KHa MBX,CTSXKKa MoJia, pa3Boj 3/1eKTPUYECTBa,YyCTaHOB/IEHbI BbIKJIOYATEIN U PO3ETKU,0TLWTYKATYypPEHbI
CTeHbl,MeTaNIn4yeckas BXo4Has ABepb,NMONHOCTbI0 CMOHTMPOBAHO OTOMNEHNS,yCTaHOB/IEHbI BOAOMepbl. baskoH 3acTeknéH. [lom caaH. NMoabesn
YUCTBIW, C FPY30BbIM U MAcCaXXMPCKUM NNGTOM. YCTaHOBIEHO BuaeoHabnoLeHe BO ABope,B nogbesne v nudgte. Kpacusbii, 6naroycTpoeHHbIn ABOP,
pPAOOM eCTb AeTCKas nnolajka, Tepputopus ans Boiryna cobak, cnopt. naowanka. JocTaTo4HOe KOANYeCTBO NapKOBOYHbLIX MECT BO ABOpPe
[loMa.3aKpblTad 4BOPOBas TEPPUTOPUSA,BbE3] BO [BOP Yepes3 BOPOTa,KOTOPbIE OTKPLIBAKOTCA C NybTa. VIHpacTpyKTypa 04eHb pa3BnTa,B LLarosow
[OCTYMHOCTM Mara3uHbl, AeTCKne caibl,LKOoJbl,Npod.yynamniLe, YHUBEPCUTET,a TaK XXe 0CTaHOBKM obLecTBeHHOro TpaHcnopTa!!! Mpoaaxa oT
HOp.nunua,no gorosopy Kymnau npogaku. PopMa onnathl - HAAMYHBIA PacyéT uam nnoteka. ObpemeHeHnn HeT. JoKyMeHTbl roToBbl. Okaxxem NMOMOLLb
B MOMy4eHUN UNoTekn B baHkax-napTHepax. Ang ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 7
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